

DEPOSITO DEL PROGETTO DI FUSIONE PER INCORPORAZIONE DELLA CONTROLLATA IPACK-IMA S.P.A. IN FIERA MILANO S.P.A.

Milano, 1 agosto 2018. Fiera Milano S.p.A., facendo seguito ai comunicati stampa del 27 luglio 2018 e 30 luglio 2018, comunica che, in data odierna, il Progetto di fusione per incorporazione della società controllata al 100% lpack-lma S.p.A. in Fiera Milano S.p.A. è stato depositato presso il Registro delle Imprese di Milano – Monza – Brianza – Lodi.

I soci di Fiera Milano S.p.A., che rappresentano almeno il 5% del capitale sociale, con domanda indirizzata alla Società, entro otto giorni dal deposito del progetto di fusione, potranno chiedere, ai sensi dell'art. 2505, comma 3, del Codice Civile, che la decisione di approvazione della fusione da parte della incorporante medesima, sia adottata a norma del primo comma dell'articolo 2502 del Codice Civile, ossia dall'assemblea.

Per informazioni:

Investor Relations Fiera Milano S.p.A. Gianna La Rana Tel +39 0249977816 gianna.larana@fieramilano.it www.fieramilano.it

Ufficio Stampa Fiera Milano S.p.A. Gabriele De Giorgi Tel +39 0249977428/76077 gabriele.degiorgi@fieramilano.it www.fieramilano.it

Image Building Giuliana Paoletti, Simona Raffaelli Tel +39 02 89011300 fieramilano@imagebuilding.it